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Köszöntő
Tisztelt Olvasó!

A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti 
Gyűjteménye és Dokumentumtára elkötelezett a rábízott szakmai és kulturális örökség 
feldolgozása, az általa felhalmozott tudásbázis társadalmi, közösségformáló szerepének 
hangsúlyozása, valamint e javak tudományos hasznosulása iránt.

A Budapesti Börtönmúzeum kiállításai, szakmai könyv- és kiadványtára, tárgy- és 
fotógyűjteménye révén a gyűjtési, gyűjteményezési és a közzétételi feladatok mellett 
szolgáltató, illetve információs központként is kíván működni. 

Működésével, társadalmi szerepvállalásával kapcsolódik a társ rendvédelmi szervek és 
egyéb szakmúzeumok tevékenységéhez, mindemellett szemléletformáló módon való-
sítja meg szakmai feladatait és a büntetés-végrehajtási szervezetben betöltött szerepét.

A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti 
Gyűjteménye és Dokumentumtára a XXI. század kihívásainak megfelelve, valamint a 
múzeum köznevelésben résztvevő célcsoportjainak igényeire szabva az online térben 
is erőteljes megjelenésre törekszik. 

A múzeum az elmúlt évtizedek technikai és társadalmi változásaihoz igazodva, 
korszerű módon szólítja meg a közönségét, a digitális világ vívmányait alkalmazva 
eszközévé teszi az online tartalomközvetítés változatos lehetőségeit, tudásközvetítő 
tereit, platformjait.

Megfelelő mennyiségű és minőségű – részben digitálisan is elérhető – tartalommal, 
valamint az arra épülő szolgáltatásokkal kívánja helytől és időtől függetlenül biztosí-
tani a gyűjtemény közzétételét, megvalósítva ezáltal a büntetés-végrehajtási szervezet 
interaktív, tudás- és élményalapú ismeretátadásának lehetőségét.

Dr. Csató Kornélia bv. ezredes 
hivatalvezető,

a kiadvány megjelenéséért felelős vezető

A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtás Szakmatörténeti Gyűjteménye és 
Dokumentumtára 2021-ben került bejegyzésre. A Miniszterelnökség Műtárgyfelügyeleti 
Hatósági Főosztálya közérdekű kulturális értéket képviselő gyűjteményként vette 
nyilvántartásba, beemelve ezáltal a múzeumunkat a hazai gyűjtemények sorába.1

Már a bejegyzés évében sor került a gyűjtemény javasolt kiállítási tematikájának és 
múzeumpedagógiai lehetőségeinek felmérésére, tervezésére. 2021-ben megindult a társ 
rendvédelmi szervek, illetve a Belügyminisztérium irányítása alá tartozó múzeumokkal 
való kapcsolatfelvétel, valamint a gyűjteményeik és a tevékenységeik megismerése, az 
infrastrukturális ellátottságukkal kapcsolatos ismeretek gyűjtése. Az így megszerzett 
információk hozzájárultak ahhoz, hogy a létrejövő múzeum gyűjteményi, tudományos 
feldolgozói munkáját, valamint közzétételi feladatait szakszerű és közérthető módon 
összefoglalja, megfogalmazza, és megalkossa küldetésnyilatkozatát. 

A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűj-
teménye és Dokumentumtára a büntetés-végrehajtás írott, épített és tárgyi emlékeinek 
bemutatásával idézi fel a hazai büntetés-végrehajtás ezer éves múltjának és történetének 
kiemelkedő eseményeit. Tevékenységével hozzájárul a büntetés-végrehajtás szervezeti 
kultúrájának erősítéséhez, tisztelegni kíván elődeink teljesítménye előtt, rámutatva 
jelenkori feladatainkra, a büntetés-végrehajtás megújulási képességére a társadalmi 
elvárásoknak megfelelve, „Az igazság védelmében”.2

1 A Miniszterelnökség Műtárgyfelügyeleti Hatósági Főosztályának nyilvántartásba vételi határozata, 
online: https://bv.gov.hu/hu/budapesti-bortonmuzeum-nyilvantartasbavetel (Letöltés ideje: 2023. 
március 8.)

2 Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűjteménye és Do-
kumentumtára, online: https://bv.gov.hu/hu/budapesti-bortonmuzeum-kuldetesnyilatkozat (Letöl-
tés ideje: 2023. március 8.)
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